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Giáo Án Hội Giảng. 

Lĩnh Vực: Phát Triển Thẩm Mĩ 

Chủ đề: Nghề Nghiệp 

Đề tài: NDC: Dạy Vận động múa minh họa. “Cháu Thương Chú Bộ Đội” 

Đối Tượng :Trẻ 3- 4 tuổi 

Thời gian: 20- 25 phút 

Người Soạn và dạy : Lê Thị Hồng Ninh 

Ngày dạy: 5 / 11/2024. 

I.Mục đích 

1.Kiến Thức. 

-Biết tên bài hát, tên tác giả, hiểu nội dung bài hát, thể hiện động tác minh họa 

theo lời bài hát: Cháu Thương chú bộ đội “Tác Giả Hoàng Văn Yến.” 

-Biết tên trò chơi, biết chơi trò chơi âm nhạc. “ Xúc Xắc Vui Nhộn”. 

-Biết tên bài hát, tên tác giả bài hát trẻ được nghe. “ Cháu Hát về đảo Xa”. Nhạc 

sĩ    Trần Xuân Tiên. 

2. Kỹ năng. 

- Rèn kỹ năng nghe hát và vận động theo nhạc, theo lời. 

- Phát triển kỹ năng chơi nhanh nhẹn, kỹ năng quan sát và đoán hình ảnh khi 

chơi. 

- Chú ý lắng nghe và cảm thụ âm nhạc. 

3. Thái độ. 

-Biết thể hiện tình cảm ,yêu mến, quý trọng các chú bộ đội và thích được làm 

chú bộ đội. 

- Tích cực tham gia trò chơi âm nhạc. “ Xúc Xắc Vui Nhộn”. 

-Hứng Thú vận động theo giai điệu bài hát: Cháu Thương chú bộ đội “Tác Giả 

Hoàng Văn Yến”, Nghe Hát. “ Cháu Hát về đảo Xa”.Nhạc sĩ Trần Xuân Tiên. 

 

 

 

 



II.Chuẩn Bị 

*Đồ dùng của cô: 

- Giáo Án , loa, Máy tính, Tranh ảnh về chú bộ đội, hộp xúc xắc có hình ảnh chú 

bộ đội, lá cờ tổ quốc to, lá cờ tổ quốc nhỏ,Trang phục quần áo bộ đội, khăn voan    

“khăn múa” giỏ quả, giỏ hoa. 

- Nhạc bài hát: Cháu Thương chú bộ đội, Cháu hát về đảo xa. 

* Đồ dùng của trẻ 

 - Mũ , Lá cờ tổ quốc nhỏ,Trang phục quần áo bộ đội. 

III.Cách tiến hành. 

1.Hoạt động của cô. 

- Cô đọc “ráp” 

- Xin gửi lời chào thân thiện tới các cô giáo và các con lớp 3Tuổi A 

đến với chương trình “ Chúng tôi là chiến sĩ”. 

- Cô đọc ráp lời giới thiệu tên cô và các cô giáo đến dự giờ. 

- Cô và trò vỗ tay to chào đón các cô giáo đến dự giờ. 

- Cô nói “Tay đâu, Tay đâu”.Trẻ nói “Tay đây,Tay đây” 

- Cô cho trẻ vỗ tay lên cao chào đón các cô giáo. 

- Cô giới thiệu và chào đón 3 đội chơi. 

+Đội hải quân 

+Đội biên phòng 

+ Đội Đặc công. 

- Tham gia chương trình hôm nay các đội phải trải qua 3 phần 

chơi: 

+ Phần 1: Trò chơi âm nhạc xúc xắc vui nhộn. 

+ Phần 2:Tài năng chiến sĩ. 

 +Phần 3: Giao lưu cùng chiến sĩ. 

-Để không khí của chương trình vui vẻ các con hãy đến với phần 

chơi đầu tiên mang tên : Xúc Xắc vui nhộn. 

 

 

Hoạt động của 

trẻ 

-Trẻ thích thú. 

-Trẻ lắng nghe 

 

-Trẻ thực hiện 

-Trẻ thực hiên. 

-Trẻ lắng nghe 

-Trẻ vẫy tay. 

-Trẻ vẫy tay. 

-Trẻ lắng nghe 

-Trẻ lắng nghe 

-Trẻ lắng nghe. 

-Trẻ chú ý 

-Trẻ lắng nghe 



2. Hoạt động 2:Trọng tâm 

* Trò chơi âm nhạc“Xúc Xắc Vui Nhộn.’’ 

- Để tham gia được phần chơi này, Các con hãy chú ý nghe cô phổ 

biến cách chơi ,luật chơi nhé. 

+ Cách chơi:- Cô dẫn dắt gợi ý trẻ trả lời: Cô có gì ? Đây là gì? À 

xúc xắc vui nhộn đấy,Trên mặt của xúc xắc có hình ảnh và công 

việc của các chú bộ đội,các con hãy đi theo vòng tròn vỗ tay cùng 

hưởng ứng,cảm nhận nghe nhạc, khi nhạc dừng các con hãy cùng 

cô tung xúc xắc khi mặt trên của xúc xắc ở hình ảnh nào các con 

phải thực hiện thao tác giống chú bộ đội trong hình ảnh đó. 

+Luật chơi:Nếu ai không thực hiện được thao tác giống chú bộ đội 

trong hình ảnh đó thua cuộc phải nhảy lò cò. 

- Cho trẻ chơi 3 lần. 

+ Lần 3. Cô xướng âm bài hát“ Cháu thương chú bộ đội” 

- Cho trẻ nói tên bài hát, tên tác giả. 

* Dạy vận động múa minh hoạ: Cháu thương chú bộ đội. 

Sáng tác Hoàng Văn Yến. 

- Ngay sau đây 3 đội chơi đến với phần 2 của chương trình mang 

tên. “Tài năng chiến sĩ.” 

-  Cô chốt lại bài hát rất hay chúng mình cùng hát bài hát này nhé. 

- Để bài hát hay hơn, cần có những động tác minh hoạ phù hợp. Ai 

đã có ý tưởng động tác minh họa cho bài hát này rồi ? 

- Cô gọi 2-3 trẻ nêu ý tưởng. 

- Cô thấy cách vận động của các bạn rất hay, cô cũng có các động 

tác minh họa cho bài hát này dựa trên ý tưởng của các bạn đấy.  

- Cô mời các con hãy hướng mắt về phía trên nhìn cô và quan sát 

cô thực hiện các thao tác múa nhé. 

+ Cô thực hiện mẫu lần 1: Bài hát “ Cháu thương chú bộ đội”.                

Trên nền Nhạc. 

+ Thực hiện lần 2: Kết hợp phân tích động tác. 

 

 

- Trẻ lắng nghe 

-Trẻ trả lời 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

-Trẻ thực hiện. 

- Trẻ lắng nghe 

-Trẻ Trả lời. 

 

Trẻ lắng nghe 

 

 

 

 

-Trẻ thực hiện 

theo ý của trẻ. 

-Trẻ lắng nghe 

-Trẻ lắng nghe 



- Câu hát cháu thương chú bội đội: Tay phải đưa lên áp sát ngực 

kết hợp nhún chân. 

- Nơi rừng sâu biên giới : Tay trái cô đưa lên áp sát ngực kết hợp 

nhún chân. 

- Cháu thương chú bộ đội:Tay phải đưa lên mắt nhìn theo tay. 

- Canh giữ ngoài đảo xa: Tay trái đưa lên mắt nhìn theo tay. 

- Cho chúng cháu ở nhà…..Mùa xuân nở hoa.” Đưa chân lên ký kết 

hợp vỗ tay. 

“ Cho tiếng hát……Trời xanh quê ta” 2 tay đưa lên cao và vẫy 

tay theo nhịp. 

+ Cô vừa vận động minh hoạ theo lời bài hát gì? 

- Cô hướng trẻ thực hiện các thao tác múa minh họa thông qua 

phần thi. “Tài năng” 

- Cô và trẻ thực hiện 1-2 lần. 

- Tổ thực hiện. 

- Mời nhóm nam, nữ. 

- Cá nhân trẻ thực hiện. 

- Cả lớp trẻ thực hiện. 

- Giáo dục trẻ: Các con ạ bài hát vừa rồi nói lên tình cảm của các 

em nhỏ rất yêu thương các chú bộ đội.Trong khi các con được sống 

trong tình yêu thương của gia đình , thì các chú bộ đội phải xa gia 

đình , người thân để đến những nơi hải đảo xa xôi ngày đêm canh 

giữ cho đất nước được bình yên.  Trận bão “yagi”rất phức tạp các 

chú bộ đội còn phải đến những nơi tuyến đầu chống bão giúp 

người dân rất nguy hiểm.Vì vậy các con dành thật nhiều tình yêu 

thương tới các chú bộ đội. 

-Xin chúc mừng 3 đội chơi đã hoàn thành xuất sắc phần chơi 

này.Ngay sau đây 3 đội chơi đến với phần chơi thứ 3. “ Giao lưu 

cùng chiến sĩ”. 

* Nghe hát: Cháu hát về đảo xa của nhạc sĩ Trần Xuân Tiên. 

-TrẻThực hiện. 

-Trẻ lắng nghe 

-Trẻ thực hiện. 

-Trẻ thực hiện 

-Trẻ chú ý. 

 

 

-Trẻ trả lời 

-Trẻ trả lời 

-Trẻ lắng nghe 

 

-Trẻ thực hiện 

-Trẻ thực hiện. 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

-Trẻ chú ý. 

-Trẻ lắng nghe. 

 

-Trẻ thích thú 

 



- Ngay sau đây các chiến sĩ cùng đến với bài hát : Cháu hát về đảo 

xa do Cô giáo Ninh thể hiện. 

  + Các con vừa nghe bài hát gì ? Của tác giả nào ? 

+ Bài hát nói đến ai? Các con có cảm nhận gì về giai điệu bài hát? 

+ Các con đã làm gì để thể hiện tình cảm với các chú bộ đội? Các 

con ạ bài hát nói về tình cảm của các bạn nhỏ dành cho các chú hải 

quân nơi đảo xa, vì tình yêu đất nước các chú phải xa nhà để canh 

giữ biển trời của Tổ quốc. 

- Cô cho trẻ nghe bài hát lần 2: Mời trẻ lên múa giao lưu cùng cô. 

Trong chương trình chúng tôi là chiến sĩ ngày hôm nay. Cả 3 đội 

đã rất xuất sắc thể hiện mình là những bé tài năng, hát hay, múa 

dẻo, thông minh . Cô tuyên dương  tặng quà cho 3 đội. 

3. Hoạt động 3: Kết thúc: Cô và trẻ cùng làm chú bộ đội hành 

quân  đi ra ngoài, mang những bó hoa tươi thắm, lẵng quả tặng các 

cô giáo nhân 20-11 ngày nhà giáo Viêt Nam.Thể hiện tình cảm của 

cô trò lớp 3tuổi A. Cảm ơn công lao to lớn của thầy cô trường mầm 

non Hoàng Diệu đã dạy dỗ các con từ những bước đi chập chững 

khi ở lứa tuổi mầm non mến yêu. Xin chào,Xin chào. 

 

-  Trẻ trả lời. 

-  Trẻ trả lời. 

 

-Trẻ lắng nghe  

 

-Trẻ lắng nghe 

-Trẻ thích thú. 

-Trẻ lắng nghe. 

-Trẻ thực hiện 

-Trẻ thực hiện. 

-Trẻ thực hiện. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Giáo Án Hội Giảng. 

Lĩnh Vực: Phát Triển Thể Chất. 

Đề tài: Đi Trên ghế thể dục 

Chủ đề:Nghề Nghiệp 

Đối Tượng :Trẻ 3-4 tuổi 

Thời gian: 25- 30 phút 

Người Soạn và dạy :Lê Thị Hồng Ninh 

Ngày dạy: 3/ 11/2023. 

I.Mục đích 

1.Kiến Thức. 

-Biết tên vận động .Đi trên ghế thể dục và biết thực hiện vận động đúng tư thế, 

đúng kĩ thuật. 

-Biết tên trò chơi, cách chơi trò chơi: Kéo co. 

2. Kỹ năng. 

- Thực hiện tập theo hiệu lệnh của cô, làm chính xác động tác bài tập phát triển 

chung. 

- Rèn kỹ năng đi trên ghế thể dục , kỹ năng hợp tác khi chơi trò chơi theo nhóm. 

- Rèn sự tập chung, chú ý, kỹ năng ghi nhớ. 

3. Thái độ. 

-Hứng thú và đoàn kết với bạn . 

- Có ý thức tập luyện tập thể dục thể thao để có cơ thể khỏe mạnh, góp phần 

phòng chống một số bệnh thường gặp. 

II.Chuẩn Bị 

- Vạch chuẩn, ghế thể dục,xắc xô, phông màu đỏ, hoa có chữ chúng tôi là chiến 

sĩ, đèn nháy, còi, lá cờ to, lá cờ nhỏ, dây thừng . Nhạc không lời bài hát “Cháu 

thương chú bộ đội” , nhạc chúc mừng, hoa , nhạc thi đua, nhạc hồi tĩnh, nhạc bài 

hát cô giáo, hoa tặng cô giáo, đồ chơi ngoài trời an toàn.Sân tập sạch sẽ. 

- Trang phục gọn gàng, quần áo bộ đội cô, giầy thể dục cô. 



- Quần áo bộ đội trẻ, tất “giầy thể dục trẻ. 

 

 

 

 

Hoạt động của cô  Hoạt Động của trẻ 

1.HÐ1:- Xin gửi lời chào thân thiện tới các khán giả cùng 

những thành viên tham gia chýõng trình “Chúng tôi là 

chiến sĩ” nãm 2023.Trong chýõng trình “Chúng tôi là 

chiến sĩ ngýời ðầu tiên nói ðến chính là tôi.Trung ðội 

trýởng. 

Lê Thị Hồng Ninh,cùng với 2 tiểu ðội ðến từ khu phýõng 

lộc. Ðó là Tiểu ðội chiến sĩ tài nãng ,Tiểu ðội chiến sĩ 

hạnh phúc và 2 nội dung Ðồng diễn và Tài Nãng chiến sĩ. 

2.H Ð2: Hoạt Ðộng Trọng tâm. 

-Ðể ðủ ðiều kiện về sức khỏe thì Trung ðội trýởng xin hỏi 

có ðồng chí nào bị ðau chân , ðau tay không ạ? 

- Cô chốt lại: Chúng ta ðều ðủ ðiều kiện ðể tham gia vào 

chýõng trình “Chúng tôi là chiến sĩ”. Bây giờ chúng mình 

hãy cùng nhau khởi ðộng cho các khớp tay, cổ chân của 

chúng mình thật khỏe mạnh nhé.( Ði thýờng,gót chân, tay 

ðýa lên cao,mũi chân, tay giang ngang, khom lýng, chạy 

chậm, chạy nhanh, chạy chậm, ði thýờng) về hàng. 

- Cả lớp chú ý- Nghiêm. (1xắc xô) 

- 2 vỗ xắc xô - Trước thẳng -1,2( 2 vỗ xắc xô) 

- 1 vỗ xắc xô. (Nghiêm) 

- Tất cả các chiến sĩ chú ý 2 hàng điểm số từ 1 ,2.1,2 đến 

hết. 

-Trung đội trưởng đã thấy 2 hàng đã điểm số xong. Các 

chiến sĩ chú ý 1 vỗ xắc xô - Nghiêm . 

- Trẻ thích thú 

 

 

- Chiến sĩ lắng nghe 

 

- Chiến sĩ lắng nghe 

 

 

- Chiến sĩ lắng nghe 

-  Chiến sĩ trả lời 

 

- Chiến sĩ lắng nghe 

 

- Chiến sĩ thực hiện 

- Chiến sĩthực hiện 

- Chiến sĩ thực hiện 

- Chiến sĩ thực hiện 

- Chiến sĩ thực hiện 

- Chiến sĩ thực hiện 



-Tất cả các bạn số 2 của cả 2 hàng chú ý, bước sang trái 2 

bước bước. 

- Trung đội trưởng cho các chiến sĩ dóng hàng. 

- Trung đội trưởng cho các chiến sĩ thực hiện thao tác 

quay sang trái, quay sang phải. 

b. Trọng động 

*Phần 1:Đồng diễn. 

- Trung đội trưởng cho chiến sĩ đến với phần đồng diễn 

với bài tập phát triển chung... 

+Động tác tay chuẩn bị:Tay: 2 tay sang ngang,lên cao (2 

lx4) 

+Động tác bụng chuẩn bị:Bụng: Quay sang trái,quay sang 

phải kết hợp chống hông. (2lx4 n) 

+Động tác chân chuẩn bị: Bước từng chân lên trước,khuỵu 

gối. (3lx4n) 

+Động tác bật:Bật tách,khép. (2lx4n) 

 -Trung đội trưởng khen và chúc mừng các chiễn sĩ đã trải 

qua phần đồng diễn. 

-Trung đội trưởng hô bên phải quay. 

*Phần 2:Tài Năng chiến sĩ.Vận động cơ bản: “Đi trên 

ghế thể dục.” 

- Trung đội trưởng cho trẻ đến với phần thi thứ 2.Tài năng 

chiến sĩ. 

- Cô giới thiệu ghế thể dục, vạch xuất phát, cho trẻ nêu ý 

tưởng. 

- Trung đội trưởng giới thiệu tên vận động và làm mẫu cho 

các chiến sĩ 2 lần. 

+ Lần 1 : Cô làm mẫu kết hợp hỏi trẻ tên vận động. 

+ Lần 1 : Cô vừa làm mẫu ,vừa phân tích cho trẻ hiểu:Từ 

đầu hàng cô đi đến trước vạch xuất phát.   

 

 

- Chiến sĩ lắng nghe 

 

- Chiến sĩ thực hiện 

 

- Chiến sĩ thực hiện 

 - Chiến sĩ thực hiện 

- Chiến sĩ thực hiện 

 

- Chiến sĩ chú ý 

- Chiến sĩ chú ý 

- Chiến sĩ lắng nghe 

- Chiến sĩ lắng nghe 

 

- Chiến sĩ lắng nghe 

- Chiến sĩ lắng nghe 

 

- Chiến sĩ thực hiện 

- Chiến sĩ thực hiện 

 



Khi có hiệu lệnh chuẩn bị cô bước nhẹ nhàng từng bước 

chân lên ghế hai tay chống hông . Khi có hiệu lệnh đi. Cô 

đi thẳng mắt nhìn về phía trước hai tay chống hông để giữ 

thăng bằng cơ thể, khi đi hết chiều dài chiếc ghế cô bước 

nhẹ nhàng từng chân xuống và về cuối hàng. 

- Trung đội trưởng gọi 1-2 chiến sĩ lên tập thử. 

- Trung đội trưởng cho chiến sĩ thực hiện theo tổ. Trung 

đội trưởng quan sát và sửa sai cho các chiến sĩ. 

- Trung độitrưởng cho chiến sĩ thực hiện dưới hình thức 

thi đua. 

- Trung đội trưởng bao quát và sửa sai cho các chiến sĩ. 

- Trung đội trưởng hỏi các chiến sĩ tên vận động. 

- Trung đội trưởng cho chiến sĩ thực hiện lại vận động: Đi 

trên ghế thể dục. 

* Phần 3:Trò chơi: Kéo co. 

- Trung đội trưởng nêu tên trò chơi, giới thiệu luật chơi, 

cách chơi. 

- Trung đội trưởng tổ chức cho các chiến sĩ chơi. 

C. Hồi tĩnh. 

- Trung đội trưởng cho chiến sĩ đi nhẹ nhàng 1-2 vòng 

quanh sân tập. 

*- Cho chiến sĩ nêu cảm nghĩ sau khi tham gia các hoạt 

động. 

- Trung đội trưởng chốt lại: 2 Tiểu đội đã tham và trải qua 

3 phần thi của “Chương trình chúng tôi là chiến sĩ”. Xuất 

sắc tôi có đôi lời nhắn gửi tới các đồng chí:Để có một sức 

khỏe tốt và để hoàn thành các nhiệm vụ được giao thì các 

đồng chí phải có cơ thể khỏe mạnh. Các đồng chí phải ăn 

đủ các chất dinh dưỡng ,tập thể dục thường xuyên.Trong 

đơn vị các đồng chí đang thực hiện chế độ ăn hàng ngày 

- Chiến sĩ thực hiện 

 

- Chiến sĩ lắng nghe 

 

- Chiến sĩ thực hiện 

- Chiến sĩ lắng nghe 

- Chiến sĩ nói cảm nghĩ của 

mình. 

 

- Chiến sĩ lắng nghe 

 

 

 

- Chiến sĩ thích thú. 

 

- Trẻ thích thú 

- Trẻ cùng cô vận động, 

hưởng ứng. 



thì các đồng chí phải nhớ ăn hết xuất của các đồng chí , 

các đồng chí nhớ nhé.  

 >Chúc các đồng chí vui vẻ,mạnh khỏe,lớp học hạnh phúc, 

gia đình hạnh phúc nhé. 

 

3. Kết thúc. 

- Trung đội trưởng khen các chiễn sĩ của 2 tiểu đội và tặng 

quà, trao phần thưởng cho các chiến sĩ.  

- Trung đội Trưởng và các chiến sĩ vận động theo nhạc bài 

hát: Cô giáo để chúc mừng các thầy, cô giáo nhân ngày 

nhà giáo Việt Nam 20-11. Năm học 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

GIÁO ÁN  HỘI GIẢNG CẤP TRƯỜNG. 

Đề Tài:HĐNT:Chơi với nước. 

Chủ đề :Bản thân 

Đối tượng: Mẫu giáo bé 

Số lượng :20 cháu. 

Thời gian: 25 -30 phút 

Ngày soạn: 18 /11/2018 

Ngày dạy:13/11/2018 

Người dạy :LÊ THỊ HỒNG NINH-GIÁO VIÊN TRƯỜNG MẦM NON 

HOÀNG DIỆU. 

I.Mục đích yêu cầu: 

1.Kiến thức: 

-Trẻ biết được đặc điểm , ích lợi của vỏ chai lọ đối với đời sống con người( 

Đựng nước ,  đựng cát , đựng sỏi, hạt.. trang trí làm nọ hoa. 

-Trẻ  trải nghiệm , khám phá, và biết chơi một số trò chơi với vỏ chai lọ 

2.Kỹ Năng: 

- Luyện một số kỹ năng chơi với vỏ chai lọ 

-Phát huy trí tưởng tượng của trẻ và khả năng ghi nhớ có chủ định. 

- Rèn trẻ biết cách sắp xếp các họa tiết để trang trí trên đĩa cho cân đối. 

- Rèn trẻ biết cách ngồi đúng tư thế 

3.Thái độ:  

-Trẻthích  thú chơi với vỏ chai lọ, biết lắng nghe theo hiệu lệnh của cô. Biết 

giữ gìn vệ sinh khi - Giáo dục trẻ:  

- Hứng thú chơi với  vỏ chai lọ, biết lắng nghe theo hiệu lệnh của cô. Biết giữ 

gìn vệ sinh khi chơi. 

- Có ý khi chơi  đoàn kết với bạn trong khi chơi  , những cái chai lọ cũ có thể  

dùng trang trí in hình vân tay làm nọ hoa. 

-Biết cất dọn đồ dùng ,đồ chơi đúng nơi quy định. 

II.Chuẩn bị: 



- Một số đồ chơi với chai lọ như: Cát ,nước , sỏi, màu. 

-Mỗi trẻ một chai nhựa đã được đục lỗ ,một chai nhựa không đục lỗ. 

- Thau đựng nước 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

III.Cách tiến hành. 

HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ HĐ CỦA TRẺ 

1.Giới thiệu bài 

- Cô cho  trẻ đi dạo hít thỏ không khí trong lành 

- Cô dẫn dắt vào bài. 

- Cô tặng cho quà cho trẻ .(Cái chai) 

-Cô cho trẻ khám phá về cái vỏ chai. 

- Cô gợi ý hỏi trẻ:Ai có nhận xét gì về vỏ  chai? Vỏ chai có màu gì ?                                

Dùng để làm gì? Vỏ chai được làm bằng chất liệu gì ? Vỏ chai có ở 

đâu? 

- Cô chốt lại : vỏ chai dùng để chứa đựng nước sạch , hay còn đựng 

đồ ăn như: Nước mắm , nước tương…                          

HĐ 2: Chơi với vỏ chai lọ 

- Với vỏ chai này chúng mình sẽ chơi  những trò chơi gì? 

(Cô cho trẻ tự kể theo ý ,trí tưởng tượng của trẻ) 

- Cô dẫn dắt vào bài. 

*T/C: Chơi đong cát 

- Cô chia trẻ thành hai nhóm :Nhóm 1 cô tặng cho mỗi trẻ 1 chai đã 

đục lỗ . Nhóm 2 cô cho trẻ vỏ chai lành . 

-Yêu cầu hai nhóm thực hiện thao tác xúc cát đổ vào chai 

- Khi trẻ thực hiện cô lại gần trò chuyện Hỏi trẻ:Con đang làm gì?Chai 

có đựng được cát không? Vì sao? 

- Cô chốt lại :Vỏ chai lành thì đựng được cát , vỏ chai đã đục lỗ thì 

đựng được ít cát hơn. 

Hoạt động 3:*T/C: Thi xem ai nhanh. 

- Cô tặng cho 2 nhóm mỗi  trẻ một rổ  đồ chơi(Sỏi , Hạt)  

-Cô hỏi trẻ:Cô tặng gì? Sỏi , Hạt để làm gì ? Muốn tạo ra âm thanh 

xung quanh ta như:Tiếng sắc xô, chúng ta phải cho sỏi , hạt vào đâu? 

- Cô giới thiệu TC,CC, LC. Cho trẻ chơi .Cô bao quát trẻ chơi. 

 

Tin gì? tin gì? 

 

 

 

-Trẻ trả lời 

 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

-Trẻ trả lời 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

 

-Trẻ thực hiện 

 

-Trẻ trả lời 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

-Trẻ thích thú 

 

-Trẻ trả lời 

 



- Khi cô nói:Tay phải đâu là tay phải đâu?  

- Cô cho trẻ thực hiện thao tác nhặt sỏi, hạt ở rổ bằng tay phải cho vào 

chai. 

- Cô cho trẻ thực hiện thao tác cầm vỏ chai có sỏi ,hạt ở trong lắc sang 

bên tay  trái , tay phải, đưa lên cao lắc mạnh, Đưa xuống dưới lắc 

mạnh 

- Cho trẻ lắc to , lắc nhỏ. 

*T/C 3: Thi Ai giỏi  

- Cô giới thiệu TC, CC, LC. Cho trẻ chơi.Cô bao quát trẻ. 

-Cô tặng trẻ 2 cái lọ để đựng nước 

-Cô chia trẻ làm 2 nhóm . 

-Yêu cầu hai đội sẽ  thực hiện  lấy chai nước nhỏ có nước sẵn đổ vào 

chai nước to hơn chưa có nước. 

- Cô cho trẻ so sánh 2 chai  nước của 2 đội. ( Nhiều hơn , ít hơn). 

4. Hoạt động 4. Chơi tự do. 

- Cho trẻ thực hiện chăm sóc cây xanh bằng cách lấy chai nước có lỗ 

ở lắp  thực hiện  thao tác bóp nước , tưới cây. 

 

 

-Trẻ lắng nghe 

-Trẻ giơ 

-Trẻ nhặt 

 

-Trẻ 

 

 

-Trẻ lắc to, nhỏ 

 

 

-Trẻ thích thú 

 

- Trẻ thục hiện 

 

-Trẻ thực hiện 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

GIÁO ÁN:HOẠT ĐỘNG TẠO HÌNH.(Chuẩn). 

Đề Tài:Nặn đĩa đựng quả 

Chủ đề :Nghề Nghiệp 

Đối tượng:Mẫu giáo bé 

Số lượng :20 cháu. 

Thời gian:25 -30 phút 

Ngày soạn:2/11/2015 

Ngày dạy:13/11/2015 

Người dạy :LÊ THỊ HỒNG NINH-GIÁO VIÊN TRƯỜNG MẦM NON 

HOÀNG DIỆU. 

I.Mục đích yêu cầu: 

1.Kiến thức: 

-Trẻ biết được đặc điểm:Cấu tạo ,hình dáng,lợi ích của cái đĩa. 

-Trẻ biết nặn cái đĩa và trang trí các họa tiết trên đĩa. 

2.Kỹ Năng: 

Rèn trẻ biết sử dụng một số kỹ năng đã học như:Xoay tròn,lăn dọc,ấn dẹt,dàn 

mỏng để tạo thành chiếc đĩa. 

- Rèn trẻ biết cách sắp xếp các họa tiết để trang trí trên đĩa cho cân đối. 

- Rèn trẻ biết cách ngồi đúng tư thế 

3.Thái độ:  

-Trẻ thích nặn cùng bạn ,cùng cô ,hứng thú học ,có ý thức học tập tốt. 

-Trẻ biết yêu thương ,kính trọng người lao động,biết trân trọng và giữ gìn các 

sản phẩm lao động. 

-Trẻ hiểu được ngày 20-11 là ngày vui của nghề giáo viên:Ngày vui của cô 

,thầy giáo của cả nước. 

II.Chuẩn bị: 

Một số đĩa  :To ,Nhỏ khác nhau. 

Một Số loại quả , Hai hộp quà của người dẫn chương trình: 



2 bông hoa to mang tên 2 đội thi: 

Đội 1  Các cô giáo ,thầy giáo đến từ xã Hoàng Diệu, 

Đội 2  Các nhân viên ,công nhân đến từ công ty may:ssv 

Bàn,ghế giá trưng bày sản phẩm. 

-Đồ dùng của cô: 1 hộp đất nặn ,1 bảng con 

-Trang phục của cô  gọn gàng  

-Đồ dùng của trẻ:1 hộp  đất nặn ,1 bảng con 

-Trang phục trẻ gọn gàng sạch sẽ. 

III.Cách tiến hành. 

HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ HĐ CỦA TRẺ 

1.Giới thiệu bài 

 Có tin....Có tin 

-Các bạn ơi? 

-Các bạn có biết sắp đến ngày gì không? 

-Cô bật bí cho các con nhé sắp đến ngày 20 -11 là ngày nhà giáo việt 

nam là ngày ca ngợi các cô giáo ,thầy giáo đấy nhất là các cô giáo 

mầm non được ví như cần như hạt muối đẹp như hoa rừng các cô luôn 

chăm sóc đàn con thơ ở trường đấy. 

-Các con có yêu các cô giáo của mình không? 

- Cô rất giống các con là yêu cô giáo và yêu nghề giáo viên để thể 

hiện niềm vui của cô ninh trong ngày hôm nay cô sẽ gửi tới tập thể cô 

giáo trong trường và các con bài hát:Tình yêu nghề cô giáo trẻ. 

-Các con vừa được nghe cô hát bài hát có nhắc tới ai? 

-Làm cô giáo gọi là nghề gì ? 

-Cô đố chúng mình đang học chủ đề gì? 

-Các con ạ trong xã hội có rất nhiều ngành nghề khác nhau đấy như 

:Nghề giáo viên ,nghề xây dựng,nghề nông dân ,nghề may 

-Hôm nay hòa chung không khí kỉ niệm ngày nhà giáo  việt nam của 

cả nước nói chung ,các con có muốn là công nhân , nhân viên  các 

nghành nghề khác nhau thi tài khéo tay không? 

 

Tin gì? tin gì? 

 

-Trẻ trả lời 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

-Cô giáo 

-Trẻ trả lời 

-Trẻ trả lời 

-Trẻ lắng nghe 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

 



-Để thể hiện tài năng của mình cô  rất thích là người dẫn chương trình 

là Mic cho cuộc thi tài khéo tay. 

-Trong không khí vui khi khách đến trường chúc mừng ngày nhà giáo 

việt nam ,các cô giáo đã mua rất nhiều hoa quả để mời khách nhưng 

ai cũng vui vì có ngàyvui của nghề mình do vậy khi sắp hoa quả lại 

thiếu  những chiếc đĩa đựng quả  các cô giáo chợt nhớ ra sẽ nhờ các 

thí sinh 2 đội nặn hộ  những đĩa kịp thời để trưng bày hoa quả  hai đội 

đồng ý nhé. 

-Với sự ra mắt chào hỏi khán giả.2 đội xuất hiện . 

Đội  số 1: Các Giáo viên đến từ xã Hoàng  Diệu  

Đội số 2 :Các công nhân may đến từ công ty :SSV.Chúng ta hãy chào 

đón bằng một tràng vỗ tay nào. 

HĐ 2:Quan sát nặn mẫu. 

-Sau đây các đội bước vào phần 1của chương trình :Thi tài khám phá 

-Ban tổ chức thấy 2 đội rất nhiệt tình tham gia và năng động qua màn 

chào hỏi.  ban tổ chức có món 2 hộp quà giành tặng cho 2 đội để chia 

sẻ niềm vui cùng khán giả  xin mời 2 đại diện 2 đội lên nhận quà ,mở 

quà. 

-Đại diện hai  đội lên mở quà  

Hộp quà đội số1 là quà gì? 

Chiếc đĩa có màu gì? 

Chiếc đĩa  như thế nào? 

Miệng đĩa thì làm sao? 

Còn lòng đĩa thì sao? 

Hộp quà của đội số 2 là quà gì? 

Quả gì? 

Quả để làm gì? 

-Cô khát quát:Quả để trưng bày khi nặn chiếc đĩa song đấy 

HĐ 3:Cô Nặn Mẫu: 

Tiếp theo là phần thi mang tên: Thi tài khéo tay 

-Trẻ lắng nghe 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

 

 

 

-2 đội xuất hiện 

-Trẻ vẫy tay chào   

-Trẻvẫytaychào   

 

 

-Trẻ rê rê 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

 

-Đại diện 2 đội lên 

 

-Trẻ trả lời 

 

-Trẻ trả lời 

 

-Trẻ trả lời 

 

 

-Trẻ lắng nghe 

 



Phần này chúng mình cũng nặn đĩa đựng quả,Phải nặn đẹp giống đĩa 

quả thật, 

Muốn nặn đẹp chúng trước tiên phải làm thế nào? 

Phải chọn một thoi đất có màu mà mình thích, sau đó chia thoi đất 

thành 2 phần dài và một phần như thế nào? 

(Ngắn) 

 Chọn phần dài dùng sức của cơ thể và đôi bàn tay cô bóp làm mềm 

miếng đất,sau đó cô đặt miếng đất lên bảng và xoay tròn trong lòng 

bàn tay rồi ấn bẹt,làm mỏng đều mịn miếng đất,cuối cùng phải làm gì 

để có miệng đĩa cong và cao nhỉ? 

À phải bẻ cong xung quanh viền mép để tạo thành miệng đĩa và lòng 

đĩa 

-Chiếc đĩa này còn thiếu gì? nữa nhỉ? 

-À lại phải lấy một phần đất ngắn này lăn dài đều ra,uốn cong tròn và 

sẽ gắn ở đâu? 

-Sẽ gắn vào giữa phần đáy đĩa. 

-Chiếc đĩa này đã hoàn chỉnh chưa?Muốn chiếc đĩa đẹp hơn thì còn  

phải làm  gì nữa? 

-Có thể còn trang trí thêm những bông hoa cho chiếc đĩa thêm đẹp 

đấy. 

Bây giờ cả 2 đội cùng thi đua nhau xem đội nào giúp các cô nặn được 

nhiều chiếc đĩa đẹp nhé. 

*Cho trẻ thực hiện 

-Cô phát  cho mỗi thí sinh bảng và  một hộp đất nặn  

-Gợi ý khuyến khích trẻ nặn 

-Để cổ vũ  tinh thần cho 2 đội. Người dẫn chương trình Hồng ninh sẽ 

hát tặng bài hát tự sáng tác và cũng thông qua chương trình này tôi 

muốn  gửi tới tập thể giáo viên trong trường mà tôi công tác năm xưa 

xin kính mời mọi người cùng lắng nghe.  

Trông kìa ai như các cô,các cô giáo trong trường ta đó bạn ơi  

-Trẻ lắng nghe 

 

 

-Trẻ trả lời. 

-Trẻ lắng nghe 

-Trẻ trả lời 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

-Trẻ trả lời 

 

 

-Trẻ trả lời 

-Trẻ trả lời 

 

-Trẻ trả lời 

-Trẻ trả lời 

 

 

 

-Trẻ trả lời 

 

 

-Trẻ chú ý 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

 



Trông thật xinh , trông thật đẹp với những tà áo dài thướt tha 

Ta cùng nhau đoàn kết,ta cùng nhau nặn đẹp những đĩa quả nào  

những đĩa quả thơm ngon chúc mừng cô giáo nhân ngày nhà giáo việt 

nam ê hề ê hê ê hề ê hê. 

*Trưng bày ,nhận xét sản phẩm 

Dừng tay ..Dừng tay phần thi tài khéo tay đã hết thời gian xin mời 2 

đội nhe nhàng mang sản phẩm về góc tạo hình  để trưng bày và nhận 

xét để vui vẻ trên đường đi hai đội cùng chung sức hát bài cháu yêu 

cô chú công nhân   

Tiếng còi báo hiệu đã tới nơi 

-Các con vừa nặn được gì? 

-Con thích đĩa nào nhất? 

-Gọi 2-3 trẻ nhận xét 

-Người dẫn chương trình tuyên dương nhận xét tuyên dương 

-Người dẫn chương trình chọn một chiếc đĩa và đưa ra ý kiến nhận 

xét  

-Người dẫn chương trình nhận xét chung. 

Giáo dục :Các thí sinh rất vất vả nặn ra đĩa đẹp do vậy mong các bạn 

dùng nhưng chiếc đĩa này phải thật nhe nhàng tránh đổ vở nhé  

-Bây giờ ta mau gửi những chiếc đĩa này tới tay các cô giáo nhé để 

các cô bày hoa quả liên hoan vui ngày nhà giáo viêt nam nhé. 

*Kết thúc: 

-Chương trình con dài hẹp gặp lại lần sau .Thân ái chào các cô giáo 

cùng các thí sinh chúc các công nhân trở về công ty an toàn và nhớ 

chấp hành đội mũ bảo hiểm xe máy khi đi trên đường. 

 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

 

 

-Trẻ trả lời 

 

-Trẻ nhận xét. 

 

-Nhận xét 

 

-Trẻ lắng nghe 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

-Trẻ lắng nghe 

 

 

 

 

-Trẻ chú ý nghe 

 

 

 

 



 

 

 

GIÁO ÁN HỘI GIẢNG 

LĨNH VỰC:PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC 

Chủ đề: Nghề nghiệp 

Đề tài: Xác định phía phải, phía trái của bản thân 

Đối tượng: Trẻ 4-5 tuổi 

Số trẻ: 20-25 trẻ 

Thời gian: 25-30 phút 

Ngày soạn: 7/11/2014 

Ngày dạy: 12/11/2014 

Người thực hiện: Lê Thị Hồng Ninh 

I.Mục đích 

1.Kiến thức 

- Củng cố cho trẻ về xác định tay phải, tay trái của bản thân. 

- Trẻ biết xác định phía phải, phía trái của bản thân. 

- Trẻ nhận biết được Lá cờ  (đồ vật) ở phía nào của mình. 

2.Kỹ năng 

- Trẻ có kỹ năng xác định phía phải, trái. 

-Phát triển tư duy sáng tạo cho trẻ. 

3.Thái độ 

- Trẻ có ý thức học bài. 

- Biết sử dụng đồ dùng, lấy và cất đúng nơi quy định. 

- Biết yêu quý bản thân và ýớc mõ nghề nghiệp khi lớn lên. 

II.Chuẩn bị 

1.Đồ dùng của cô: Loa, vòng, đồchơi ,  lá cờ, ông sao. Nhạc bài hát cháu yêu cô 

chú công nhân.Mũ chú bộ đội,quà “hôp quà, gấu búp bê...” 

2.Đồ dùng của trẻ: Mỗi trẻ một láCờ.Mỗi trẻ một mũ bộ đội cụ hồ,Mỗi trẻ một 

ông sao. 



III.Cách tiến hành. 

HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ HĐ CỦA TRẺ 

1.Giới thiệu bài 

Loa... loa! Có tin....Có tin 

-Nghe tin sắp tới ngày 20 tháng 11 rồi, các cô giáo trong Ban giám 

hiệu sẽ đi đến lớp 4 tuổi A chấm thi và cùng  học chung với lớp mình 

một tiết học đấy. 

- Các con có vui không?  

-Để thể hiện niềm vui đócô cháu mình cùng hát một bài “Cháu yêu cô 

chú công nhân.(múa minh họa). 

- Hỏi trẻ tên bài hát. 

- Trong bài hát chú công nhân làm nghềgì?Cô công nhân làm nghề 

gì? 

- Cô khái quát, khen trẻ.Bây giờ cô đố cả lớp 

+Chúng mình đang học chủ đề gì?Chủ đề nhánh là  gì? 

-Cô dẫn dắt có rất nhiều nghề .( nghề công nhân ,nghề giáo viên ,nghề 

quân đội)  

-Các con có muốn làm chú bộ đội không? 

Hôm nay thấy các chú bộ đội lớp 4 tuổi A rất ngoan. cô sẽ tổ chức 

cho các chú bộ đội, một chuyến đi xe buýt đi tới siêu thị big C Hải 

Dương các chú bộ đội có vui không?  

-Cô sẽ là người lái xe buýt cô mời các chú bộ đội lên xe nào! 

-Để tạo không khí vui tươi khi đi chơi, các chú bộ đội cùng đọc to bài 

đồng dao cô Ninh sáng tác nào. 

Nào mình cùng đi xe buýt 

Nào mình cùng đi chơi nhé 

Đến siêu thị sẽ có  nhiều đồ 

Có nhạc vui, có nhạc vui 

Ta thỏa thích vui chơi 

La la la la la la 

 

 

• -Trẻ chú ý lắng nghe 

 

 

-Cả lớp hát 

 

 

-Trẻtrò chuyện, đàm 

thoại cùng cô. 

 

 

 

-Có ạ. 

 

 

 

 

 

 

-Trẻ đọc to cùng cô. 

 

 

 

 

 

 

 



Ha Ha Ha Ha Ha 

-Các chú bộ đội a trải qua đoạn đường dài, cô cháu  mình đã gần tới 

nơi. 

-Từ xa cô nhìn qua ống nhòm đã thấy chữ “Siêu thị bigC Hải Dương” 

rồi, nào chúng mình hãy nhanh chân lên. 

Bíp Bíp tới nơi rồi.(dùng còi) 

2.Hoạt động trọng tâm 

a.Hoạt động 1:Ôn tay phải, tay trái của bản thân 

-Các con ơi, các bảo vệ siêu thị Big C Hải Dương bật bí với cô rằng 

nếu muốn vào siêu thị mua hàng thì phải trải qua 2 trò chơi đặc biệt: 

-Trò chơi 1: Thi xem ai nhanh 

Cô hướng dẫn cách chơi, luật chơi 

+Cách chơi: Cô nói: Tay phải  các con đâu? 

                     Trẻ nói: Tay phải đây, tay phải đây. 

           Cô nói: Tay trái  các con đâu? 

                     Trẻ nói: Tay trái đây, tay trái đây. 

+Luật chơi:Ai thực hiện không đúng sẽ không được vào siêu thị 

Cô tổ chức cho trẻ chơi 

Cô khái quát: Các con chơi rất giỏi, xin chúc mừng các khách hàng 

đã vượt qua trò chơi đầu tiên. 

-Trò chơi:Làm theo hiệu lệnh 

Cô hướng dẫn trẻ cách chơi, luật chơi 

+Cách chơi: Cô nói: Tay phải 

                     Trẻ nói: Tay cầm thìa, tay cầm bút, tay cầm bàn chải 

đánh răng 

                    Cô nói: Tay trái 

                    Trẻ nói: Tay cầm bát, tay giữ vở. 

Và ngược lại cô lại nói: Tay cầm bát: - Trẻ nói: Tay phải 

                                       Tay cầm thìa-  Trẻ nói:Tay phải 

 

-Trẻ đi nhanh cùng 

cô. 

-Trẻ đứng lại cùng 

cô. 

 

 

 

-Trẻ lắng nghe. 

 

 

 

- Trẻ Chơi 

 

 

 

 

 

 

 

• -Trẻ lắng nghe. 

 

 

 

 

 

- Trẻ chơi 

 

 

 



+Luật chơi:Ai thực hiện không đúng sẽ không được vào siêu thị mua 

đồ 

Cô tổ chức cho trẻ chơi 

Một lần nữa xin chúc mừng các khách hàng đã trả lời đúng trong phần 

trò chơi và đã là khách hàng đầu tiên được vào siêu thị mua đồ. 

b.Hoạt động 2  :Dạy trẻ xác định phía phải, phía trái của bản thân 

-Các con a. Nghề bán hàng rất vất vả lên các cô chú nhân viên trong 

siêu thị không có thời gian được xem các chú bộ đội tập luyện ở thao 

trường .vậy hôm nay các cô chú nhân viên trong siêu thị rất mong các 

con làm các chú bộ đội tập luyện ở thao trường để các cô chú  nhân 

viên  trong siêu thị trực tiếp đón xem. 

-Để làm  chú bộ đội tập luyện ở thao trường. 

-Cô Ninh sẽ là người đóng vai chỉ huy trưởng,Các con là đóng là chú 

bồ đội cụ hồ  

- Khái quát khen các chú bộ độ tặng  mỗi đồng chí một cái mũ bộ đôi 

cụ hồ   

-Chỉ  huy trưởng :cho trẻ làm theo yêu cầu   

-Các chú bộ đội hãy xếp thành 3 hàng dọc 

+Dậm chân phải:đếm 1,2( làm 2lần..) 

+Dậm chân trái:đếm 1,2(làm 2 lần...) 

+Bịt mắt phải:(làm 2 lần) 

+Bịt mắt trái:(làm 2 lần) 

+Vẫy tay  phải: đếm 1,2(làm 2 lần...) 

+Vẫy tay trái:đếm 1,2(làm 2 lần ) 

+Nghiêng người sang  phải (làm 2 lần...) 

+Nghiêng người sang trái: (làm 2 lần...) 

-Chỉ huy khen các chú bộ đội . 

-chỉ huy tặng  mỗi chú bộ đội một lá cờ 

-Để điểm danh quân số ngày hôm nay tôi mời các đồng chí bộ đội  

làm theo yêu cầu của chỉ huy trưởng nhé 

- Trẻ hát 

 

 

 

 

• -Các đồng chí bộ đội 

trả lời 

 

 

 

 

-Các đồng chí bộ đội 

xếp thực hiện 

 

• -Trẻ trả lời theo hiểu 

biết. 

 

 

 

• -Trẻ trả lời theo hiểu 

biết. 

 

 

• -Các chí  bộ đội thực 

hiên. 

•  

-Các chí bộ đội chú ý 

lắng nghe. 



-Các đồng chí bộ đội hãy cầm lá cờ  bằng tay phải của mình giơ lên 

-Các đồng chí bộ đội hãy đặt lá cờ xuống cạnh mình 

-lá cờ ở phía nào của các chú bộ đội 

-Lá cờ ở phía nào của đồng chí(cho 2-3 đồng chíbôi đội nói) 

-Các đồng chí bộ đội cầm  lá cờ bằng tay trái giơ lên 

-Các  đồng chí bộ đội đặt lá cờ xuống cạnh mình 

-Lá cờ  ở phía nào của đồng chí(cho 2-3 đồng chíbôi đội nói) 

-Chỉ huy khái quát khen các đồng chí  bộ đội 

+Chỉ huy hô: bên phải quay 

-Các đồng chí bộ đội hãyđặt tay phải lên vai của  ban đứng  trước 

- Các đồng chí bộ đội hãy đặt tay trái lên vai  của bạn đứng trước 

-Các đồng chí bộ đội hãy quay đầu sang phải xem có có những đồ vật 

gì? ở bên phải 

- Các đồng chí bộ đội hãy quay đầu sang trái xem có có những đồ vật 

gì? 

-Của ra vào ở phía nào của các đồng chí bộ đội? 

-Phía phải của các đồng chí bộ đội có gì? 

-Phía trái của các đồng chí bộ đội có gì? 

+Chỉ huy khái quát: 

-Các chú bộ đội a phía phải là phía tay phải 

-Phía trái là phía bên tay trái 

 -Khái quát  tặng ông sao cho các đồng chí bộ đội . 

C.Hoạt động 3:Luyện tập 

- Trò chơi: Ai giỏi nhất. 

 Chỉ huy hướng dẫn các đồng chí bộ đội cách chơi, luật chơi 

+Cách chơi:Chỉ huy trưởng hô: Phía phải  

                     Các đồng chí bộ đội:đưa ông sao sang phía phải của 

mình và nói phía trái của chúng tôi có.....  :  

Chỉ huy hô:Phía trái 

-Các chí  bộ đội thực 

hiện. 

 

 

 

• -Các đồng chí  đội 

Trả lời 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

•  

-Các đồng chí  bộ đội 

lắng nghe 

 

 

 

-Các đồng chí bộ đội 

chơi 

 

 

 

• -Trẻ lắng nghe. 



Các đồng chí  bộ đội:đưa ông sao sang phía trái của mình và nói phía 

trái của Chúng tôi có..... 

+Luật chơi: Ai đưa sai sẽ  sai yêu cầu sẽ không được tặng quà. 

Chỉ huy  tổ chức cho trẻ chơi. 

-Trò chơi: “Chèo thuyền” 

Chỉ huy hướng dẫn các đồng chí bô đội  cách chơi, luật chơi 

+Cách chơi:Chỉ huy trưởng hô: Chèo thuyền về phía phải . 

          Các đồng chí bộ đội:Đưa tay chèo thuyền về phía bên phải. 

           Chỉ huy trưởng hô: Chèo thuyền về phía trái. 

                    Các đồng chí bộ đội:Đưa tay chèo thuyền về phía bên 

trái. 

+Luật chơi:Ai đưa tay sai yêu cầu sẽ không được nhận quà. 

Chỉ huy:tổ chức cho các đồng chí chơi  

3.Kết thúc 

- Chỉ huy trưởng: nhận xét, tuyên dương các đồng chí  bộ đội giáo 

dục các đồng chí bộ đội. 

- Hôm nay chỉ huy tôithấy các đồng chí bộ độichú ý học bài riêng tôi 

đã chuẩn bị sẵn những phần quà khác nhau tặng cho các đồng chí 

đấy.Chúng mình hãy lại gần đây tôitặng quà nào. 

-Để hòa cùng không khí ngày nhà giáo việt nam tôi và các đồng chí 

hãy hát to :bài hát 

- Cho trẻ hát bài: chú bộ đội. 

 

 

 

 

 

 

 

-Trẻ lắng nghe 

-Các đồng chí  bộ 

đội hát to 

 


